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FÉRFILAKÁS 
extrákkal

 A Z  É L E T  NA P O S  O L DA L A

A Budai Várnegyedhez tartozó Logodi utca  
egyik, 1930-as évek években épült házában  

található ez a kompakt kis lakás, amelynek  
aprólékosan kidolgozott enteriőr részletei éteri  

nyugalmat és időtlen harmóniát árasztanak.
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Mi a közös a következő ikonikus fi-

gurákban? Batman, Jean Paul 

Gaultier és Leonard Cohen?

Utóbbi alkotó egyik klasszikus, Take this 

waltz című dalát is hallgattuk a lakásfotózás 

alatt, és hirtelen mintha kikristályosodott 

volna a tér atmoszférájának lényege: a bol-

dog békeidők és a baljós viharok örök válta-

kozása az életben megmagyarázhatatlanul 

szép és a magával ragadó csakúgy, mint a 

képeken látható enteriőrök – a régi és kor-

társ darabokkal és a fényárban úszó, hívoga-

tó, szinte a felhők fölött lebegő erkéllyel –

mindez egy építészetileg meghatározó, II. vi-

lágháború előtt épült modernista épületben.

INSPIRÁLÓ FOTÓGYŰJTÉS
A filmforgatásokon gyártásvezetőként dol-

gozó tulajdonos rajong Batmanért és Jean 

Paul Gaultier karizmatikus és dekadens stí-

lusáért – többek között ezek a jellegzetes ka-

rakterek és különleges világuk inspirálta 

Csáki Tünde enteriőrtervezőt a stílus kon-

cepció kidolgozásakor. „Feri annyira megha-

tóan intuitív és kifinomult érzékkel váloga-

tott fotógyűjtést adott át nekem a tervezési 

folyamat kezdetén, amelyhez hasonlót na-

gyon ritkán látok megrendelőktől.” – meséli a 

szakember. „nem kizárólag konkrét enteriő-

röket, vágyott bútorok fotóit, egy az egyben 

megvalósítandó elképzeléseket kaptam, sok-

kal inkább elvont hangulatokat, felületeket, 

filmrészleteket és szállodai tereket mutató 

képeket valamint motívumokat, amelyek 

együtt egy nagyon különleges egésszé álltak 

össze. Batman figurájának misztikus sötét-

sége, a világhírű divattervező elegáns és lá-

zadó stílusa, illetve a társasház jellegzetes, 

időtlen terei, lépcsőházának fekete-fehér és 

sárgás színei mind kiindulásként szolgáltak 

a tervezés során.”       
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„Egy német házaspár budapesti otthona 

volt a lakás, kopottas, nem túl szofisztikált 

berendezéssel, inkább csak funkcionálisan 

szolgálta az idős párt az itt töltött a nyári hó-

napok alatt.” – mesél a kezdetekről a tulajdo-

nos. „Később, amikor megvásároltam a la-

kást, két évet laktam itt, mielőtt belekezd-

tem volna a felújításba. Ez az idő fontos volt 

ahhoz, hogy megismerjem a tereket, a fény-

viszonyokat, és kialakuljon bennem egy kép 

arról, hogy hogyan szeretnék nekiállni az át-

alakításnak.”    

„Megnyugtató 
arányban keve-
rednek egymás-
sal a különböző 
korokat repre-

zentáló tárgyak, 
a népies motívu-
mok és a városi 
léthez köthető 
kiegészítők.”

Falat csak egy helyen bontottak: a konyha 

és a nappali között a mennyezetig kinyitot-

ták az átjárót, ezáltal a bejárattól az erkélyig 

látunk, a fény szabadon áramlik a lakás 

minden szegletébe. Fény így már csak a für-

dőszobából hiányzott: a Batman logót is 

megidéző, kidobásra szánt ovális ablakokat 

egy vidéki présház bontását követően men-

tették meg. A fekete falon sejtelmes áttörést 

jelentenek, reflektálnak az épület korához 

passzoló hajóablak formára is.

NÉPIES ÉS VÁROSI
A bútorokat, kiegészítőket finom érzékeny-

séggel válogatták együtt antikvitásokban, 

galériákban, online lelőhelyeken, a beépített 

szekrényfalat illetve a konyha felületeit 

konkrét inspirációk alapján valósították 

meg. Előbbihez Marianne Faithfull, angol 

énekesnő saját könyvespolca adta a mintát: 

ehhez a meghatározó és nagy felületű elem-

hez ragaszkodott a lakás tulajdonosa, utób-

bit pedig egy ausztrál konyha referenciafotó-

ja alapján álmodta ide a tervező. Mindkét 
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beépített bútor kézi mázolású, így elkerülték 

a mesterkélt, művi hatást. A kanapét és a fo-

telt kifejezetten ebbe a lakásba gyártották: 

vintage darabok átdolgozásai új kárpittal 

Tünde elképzelése nyomán. A legapróbb 

részletekre is odafigyeltek, a villanykapcso-

lók lelőhelyét, egy lengyel webshopot, a tu-

lajdonos kutatta fel.         

Az alapterületét tekintve pici lakás vis�-

szafogottan, szinte költői érzékenységgel 

mesél történeteket, különleges festmények, 

lágy tónusok, kifinomult minták és textúrák, 

valamint karakteres kiegészítők társításával. 

Bármerre nézünk, megnyugtató arányban 

keverednek egymással a különböző korokat 

reprezentáló tárgyak, a népies motívumok 

és a városi léthez köthető kiegészítők. Érzé-

kelhető az elvágyódás és az álomszerűség, a 

végeredmény mégsem múltba révedő, sok-

kal inkább friss és mai, ráadásul annyira 

nemzetközi, bárhol a világon működő, érvé-

nyes és tiszta értékeket közvetít, hogy gon-

dolatisága mindenkihez szól.

„Érzékelhető  
az elvágyódás és  
az álomszerűség, 

a végeredmény mégsem  
múltba révedő, sokkal  
inkább friss és mai.”
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